
ATA DA 105" (CENTESIMA QUINTA) REUNIÁO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO 
MIUNICIPAL DO PATRIMONIO CULTIURAL COMPAC DO MUNIK iPIO DE BOM SUCESsso 
Ars 13 (treze) dias do més de dezembro do ano de 2019 (dois mile dezenove). is 17 (dezevsete) horas. 
no Salão Nobre Mauricio de Pádua, no Prédio da Prefeitura Municipal, localizado à Praça Bencdito 

Valadares, n 51, Centro, aconteceu reunião exNtraord1nária do COMPC 
P'atrimónio C'ultural de Bom Sucesso, em prmeira convocaçiao. FEstiveran presentes os membros do 

citado Conselho, sendo cles os Efetivos: Leonardo Lara Oliveira (Poder Público, Assevsor Juridico 
Presidente). Wallacee Vieira Santos (Vice-presidente, (hefe de ivisao de Tesouraria); Rafacl Martins de 
Almeida Silva (Chefe de Divisào de Administração e Matcriais), leonardo Henrique (ruz Machado 

(Sociedade (ivil, Antropólogo) e Juliana Rescnde Soares (historiadora). Suplentes: Eugénio Lara Filho 

Sinciedade C'iwil. /otecnista), Dora C'astanheira (Soctedade (ivil, Colunista Sowcial): 1Darlene Pereira 
Ferreira Soraggi Marques (Poder Público, Funcionária da Secretaria Municipal de Ad1ninistração): Mirtes 

Boanerges (Poder publico professora pública municipal); Wladia Aparecida de Castro Barcclos ( 

Socicdade civil baneária) e a funcionária da Divisão da C'ultura Michele Aparecida Andradc Nangino. 

O presidente leonardo inie1ou a reuniào com a letura da ata anterior. Em seguida agradeceu a presença 

Conselho Municipal do 

de todos e infomou a paula da reunião: apresentação e aprovaçâo do plano de trabalho a ser 

realizado pela empresa responsável Anicio Restaurações Reformas, na lgreja Matriz de 

Nossa Senhora do Bom Sucesso. 0 plano foi apresentado e aprovado pelo conselho, o plano 

será anexado à ata. A funcionária do setor do patrimonio cultural, Michele Aparecida Andrade 

Nangino, relatou que os artesãos da cidade a procuraram, para saber da possibilidade de a prefeitura ceder 
um espaço para que se aconteça uma feira de artesanato mensalmente. O Presidente propós que o pedido 

seja feito formalmente via of+cio e encaminhado ao setor do Meio Ambiente. Ainda com a palavra a 

senhora Michele apresentou o calendário de eventos para o ano de 2020, redigido pelo Secretário 

Municipal de Educação Silmar Francisco dos Santos, o qual foi aprovado por todos. Com a palavra, o 

conselheiro Leonardo Henrique Cruz Machado, agradeceu ao apoio da Prefeitura Municipal e ao 

COMPAC na realização do 2" Concurso de Beleza Negra de Bom Sucesso, realizado no dia 23 de 

novembro pelo CMPC Conselho Municipal das Políiticas Culturais. Nada mais havendo a tratar. foi 
lavrada a presente ata que vai assinada por mim, Michele Aparecida Andrade Nangino, que a redigu e 
lavrou, pelo Presidente que dirigiu ostrabalhos e pelos que estiveram presentes na qualidade de 
conselheiros e participantes da reunião. Bom Sucesyo G, 13 (treze) de dezembro de 2019 (dois mil e 

dezenove). Michele Aparecida Andrade Nanginq 
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